
14. setkání pastorační rady 30.srpna 2016 
 

Přítomni: P. Josef Pecinovský, Ivan Bažant, , František Holík, Jakub Šerých, Pavel Šlegl, Ivan Vykypěl 

Omluveni: Milada Vernerová, Daniel Feranc, Robert Müller 

Novinky z farnosti  
 P. Pecinovský stručně informoval o pozitivním hodnocení vizitace otce kardinála Duky i o 

výsledcích kontroly hospodaření farnosti 

 v neděli 4.9. se uskuteční „farní kafe“ (manželé Porcalovi) na faře po ranní i dopolední mši 

sv., stejně jako by se mělo opakovat každou 1. neděli v měsíci. Otec Josef připomněl, aby 

v jeho rámci byl připraven i program pro děti (především po dopolední mši)  

 od 11.9. budou pokračovat každou 2. neděli až do 18.12. v 19,00 nešpory u kapličky sv. 

Bartoloměje na hlavní úmysl zdárného uskutečnění opravy kapličky. Plakátek připravil Ivan B. 

a dal k dispozici PR 

 ostatní novinky jsou uvedeny  v zářiovém Zpravodaji modřanské farnosti 

Malování kostela 
Malování se z důvodu vážného onemocnění pana malíře, se kterým byla připravena smlouva 

k podpisu, neuskuteční.  

V průběhu letošního podzimu  by měla farnost uzavřít smlouvu na malování s jiným důvěryhodným 

malířem (úkol především pro ekonomickou radu farnosti), aby bylo možno vymalovat náš kostel co 

nejdříve po velikonočním oktávu – schválenou technologií – škrábání  + vápno. 

Další záležitosti 
 František informoval PR o ochotě Jonáše Kośe a Jirky Kopra věnovat se výchově malých  

(mladších) ministrantů 

 Přetrvává problém se službou kostelníka (výhledově projevil ochotu p Kroužil) a 

s každotýdenním úklidem kostela. PR se dohodla, že otec Josef připraví papír pro přihlášení 

dobrovolníků a uvede v rámci ohlášek. Na základě počtu přihlášených budou vytvořeny (po 

vzájemné dohodě) jednotlivé „úklidové čety“ 

 PR doporučuje farníkům účast na  pouti ke cti sv. Ludmily, která se uskuteční  v sobotu 17.9. 

v Tetíně – podrobnosti viz plakátek, který máme k dispozici a je i ve vitríně kostela. Je to 

vhodná příležitost k oživení života ve farnosti. Účast na pouti přislíbil i otec Josef. Podrobnosti 

včetně časového harmonogramu budou zveřejněny v rámci ohlášek 

Příští zasedání farní rady (15.) je plánováno až na úterý 15.11.2016 v 19,00 na faře. V případně akutní 

potřeby bude svoláno mimořádné setkání dříve. Další setkání v tomto školním roce jsou plánovány 

17.1., 21.3. a 16.5.  

 

Zápis provedl: Ivan Vykypěl 

 


